Podrobnější informace a instrukce k naší uzlovací soutěži

Dobrý den. Dovolte mě prosím, abych Vás pozval na naši tradiční uzlovací soutěž. Rád bych Vám prostřednictvím tohoto e-mailu vysvětlil některé, mě nejčastěji kladené, otázky. 

Soutěž probíhá v prostorách krásně zrekonstruované osecké sokolovny. Ta se nachází uprostřed naší obce. Vysvětlím cestu od Přerova. Vjedete do obce Osek nad Bečvou, po levé straně míjíte budovu základní školy, následuje osecký kostel a hned na křižovatce za ním se dáte vlevo. Najíždíte na vedlejší cestu po které pojedete asi 400 m rovně. Přijíždíte k sokolovně. Parkovacích míst je dostatek.
Počet soutěžních pokusů se stanoví na poradě vedoucích kolektivů před samotným začátkem soutěže. Naší snahou je, aby bylo vyhlášení načasováno na cca. 13:30. Uzlová štafeta i dvojboj probíhají současně. Časomíra na uzlové štafetě bývá elektronická.  Pro případ selhání techniky je vše měřeno ještě na stopky.
[bookmark: _GoBack]Bohatou fotogalerii z předchozích ročníků naleznete na našich internetových stránkách www.sdhosek.cz
Není potřeba se předem nahlašovat, případné posunutí ve startovní pořadí provedeme na poradě vedoucích.
Pro všechny bude nachystáno bohaté občerstvení.
VŠICHNI SOUTĚŽÍCÍ OBDRŽÍ DIPLOM A SLADKOU ODMĚNU.  Máme nachystané krásné poháry pro první tři v kategoriích mladší, starší a dorostenci jednotlivci. Zvláštní cena je pak pro vítěze v kategorii vedoucích.
MOC SE NA VÁS TĚŠÍME A BUDEME RÁDI, KDYŽ SI K NÁM PŘIJEDETE ZAZÁVODIT.

Za SDH Osek nad Bečvou  

Václav Hluší – starosta SDH Osek nad Bečvou
e-mail: skippi01@seznam.cz  mob. 608085061

